
Bestyrelsesmøde 14. maj 2024

Referat af møde i Odense Katedralskoles bestyrelse

21. marts 2024, kl. 16.00 i D260

Til stede: Anne-Marie Mai (AM), Bo Damgaard (60), Erik Ravn Nielsen (EN), Hanne Kjærbæk

Melchiorsen (HM), Birgitte Weinberger (BW), Jan Schmidt (JS), Rasmus Storm (R5), Tony Søndergaard

Andersen (TA), Olivia Sofie Byskov (OB), Janne Toftgaard (TO), Steffen B. Petersen (SP), Lone B.

Thomsen (LT).

Afbud; Kiwa Frost Larsen (KL)

l. Godkendelse af dagsorden
Godkendt. Da ministeriets bestyrelsesrapport endnu ikke var udsendt pr. d. 21. marts, udgik

punkt3b.

2. Godkendelse af referat fra mødet d.6.dec.2023 (bilag 2) (B)
Godkendt.

3a. Godkendelse og underskrivelse afAnsvarsprotokol, Årsrapport for 2023 og

Revisionsprotokollat (bilag 3a-a, 3a-b, 3a-c og 3a-d)(B)

Herunder stillingtagen til evt. væsentlige eller kritiske bemærkninger i revisionsprotokollat og

Bestyrelsestjekliste.

Revisor Terese Berg, Beierholm, deltog under dette punkt.

Terese Berg informerede om hovedpunkter i årsrapport og protokollat på baggrund af

bilagene.

Bestyrelsen skrev under på årsrapport og revisionsprotokoHat.

Bestyrelsen drøftede bestyrelsens stillingtagen til bestyrelsestjeklisten. Bestyrelsesleder

Anne-Marie Mai underskrev tjeklisten.

3b. Bcstyrclsesrapport.
Punktet udgik.

4. Opfølgning på regnskab 2023 (bilag 4a og 4b) (B)
SP orienterede om årsregnskab på baggrund af bilagene.

Bestyrelsen drøftede indstillingen. Bestyrelsen takkede SP for den grundige redegørelse og

tilsluttede sig indstillingen.

Punktet kan tages op igen på mødet i maj.
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5. Justering af budget 2024-2028 (bilag 5a og 5b) (B)
SP orienterede om de væsentligste justeringer på baggrund af bilagene.

Bestyrelsen drøftede justeringerne og tilsluttede sig justeringen af budgettet.

6. Søgetal til stx, hf og DGU på Odense Katedralskole og på Fyn (bilag 6) (O)
Rektor orienterede om søgetal om h nyt fra "Gymnasiesamarbejde Fyn" under Region

Syddanmark.

Fyns hf søger om ret til at udbyde 2-årigtstx permanent.

Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning.

7. Meddelelser

• Tidsregistrering. Fra næste skoleår skal alle medarbejdere tidsregistrere, da EU's

arbejdsdirektiv implementeres i DK. Det er nyt for undervisere. Skolen skal stille et

tidsregistreringsværktøj til rådighed og beskrive, hvad og hvordan der skal registreres. Fra

skoleåret 2024-2025 vil skolen derfor implementere GL-overenskomstens beskrivelse af

tidsregistrering.

• OK-samling gentænkes i forsøget på (igen) at gøre OK-samling til en skoleaktivitet, der

samler alle.

• STUK har udsendt en vejledning om skærmpolitik (se oversigt i bilag 7). Vejledningen er

vendt i elevråd, og vejledningen om at lukke for afgang fra skolens Internet til visse

hjemmesider tages op igen.

• Rektor orienterede om aktiviteter på skolen siden sidst og om kommende aktiviteter.

• OS-samarbejdet, seneste nyt. OS-skolernes ledelser har været samlte og drøftet gjort

status over samarbejdet. Der er stor opbakning til OS-samarbejdet, der dog har fundet en

ny form siden starten i 2015. Der er enighed om at fokusere på det, der fungerer godt.

• Personalia. Skolen søger en ny løn- og personalemedarbejder.

8. Evt.

• Næste ordinære bestyrelsesmøde: 14. maj kl. 16.00

1^^.
'Bjørndal Thomsen

(O): Orientering, (B): Beslutning, (D): Drøftelse
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Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 21. marts 2024.
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Anne-Marie Mai Bo Damgaard
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Y^^«-

Erik Ravn Nielsen

^ -^-

/

Birgitte Weinberger Hanne Kjærbæk Melchiorsen

ToViy) Andersen Søndergaard Rasmus Storm

Olivia Sofie Byskov
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Kiwa Skaarup Frost Larsen
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